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Lenb:

o CucrematnanpoBaTb 1 00600LLNTL 3HAHUA O
YeTblpexyronbHMKax, X CBOUCTBaXx,
npu3Hakax, nnowagsax.



1-u myp. PasMUHKa
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Hangunte nnowaab ABCD —npsmoyronbHuk.

napannenorpamma S ,pcp = Q. Hantu
ABCD. nnowanb AMD.
S, scp = 4 X 2 =8cm? S,p = 1/2AD x 2DC = AD x DC =

AD xAB = Q
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6CM
K E M 60°

A
Hokaxunte, 4yto KMNE - KMNE- kBagpar.
napannenorpamMmm. Hangute nepmmeTp

KBagpara.
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PaccmoTtpum AMON u PaccmoTtpum AANE.
AEOK: <MON =< EOK-no <A =60° <E = 90°
ycnoBuio;OK=0ON — no <ANE = 30° =>
yCroBwio, AE =1/2 AN => AE = 3cwm.
<MON = <EOK = kak Tk ME = MA + AE =>

BepTUKarnbHble => ME = 3+3 = 6¢cM, T.K. ME —

AMICI)N = AEOK CTOpOHa KBagparta =>
nolln => _ _
puaHaKy P =4x6=24cm
<OMN =<0OEK — oH#u

HaKpecT nexalme=>

NE Il MK; <MNO = <EOK -
OHW HaKpecT nexawine=>

MN Il KE => KMNE —
napannenorpamm.
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2-Uu myp. «Bonpoc — omeem»

1.

© o0 N oo o o w DN

OnpeneneHune
napannenorpamMmma.

. OnpeneneHue

NPAMOYIoJyibHUKA.

. Ksagpart — ato pom0, y

KOTOpPOrO...

. [lepBoe cBonCTBO

NnaparnnenorpamMmma.

. NepBbIN Npn3Hak

napannenorpamMmma.

. Tpetnn npusHak

NnaparnnenorpamMmma.

. CobcTBEHHOE CBOUCTBO

NPAMOYTOJIbHUKA.

. YUTo HasbIiBaeTca AnaroHarnbto

YeTblipexyrofibHuKa?

. Kakas Tpaneund Ha3blBa€TCA

NPSAMOYrofnbHON?

© oN O o A wNh=

. Onpegenexnne pomba.
. Onpegenexnve Tpaneuun.

KBagpar — 9TO NpsAMOYronbHUK,
Yy KOTOpPOrO...

BTopoe ceBoucTBO
napannenorpamMmma.

BTopown npusHak
napannenorpamma.

Kakasa Tpaneunsi HasblBaeTcs
paBHODeOpPEHHON?

. CobcTBEHHOE CBOUCTBO pomba.
. ABnsetca nn pom6 BbINYKbIM

MHOIOYronibHUKOM?

Kak Ha3bIBatoTCA OABEe
napannenbHble CTOPOHbI
Tpaneunmn?
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3-u myp. «Cnewume omeemumsb u

pewumas»

B paBHOOEOpEHHOM B napannenorpamme ABCD

Tpaneuun OCHOBAHUA otpeskn BK n BN — ero

paBHbl 20 n 30 cm, a yron BbICOTbI, paBHbIE

45°. Hangute nnowaaib COOTBETCTBEHHO 3 CM 1 4

Tpaneuuun. cM. Hangmnte nnowaab

napannenorpamMmma
_ 2 ABCD.
S gcp = 125¢m
S = 12cMm?

ABCD
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Mamemamu4yeckoe Jiomo

1. Hangmurte CTOPOHbLI 1. Hamgute nnowaab
NPSMOYronbHWUKa, ecnu pomba, ecrnu ero CTopoHa
ero nrowane 32cm?, a 16 cM, a O4MH U3 YrroB
ofdHa CTOpPOHa B 2 pasa 30°.

OonbLue apyrom. 2. B paBHOBeapeHHoON

2. Cymma Tpex yrnos Tpaneuun gmaroHanb
napannenorpamma paBHa cocTaBnsieT ¢ boOKOBOW
280°. Hangute Bce yrmbl. cTopoHou yron B 120°.

bokoBasa cToOpoHa paBHa
MeHbLUEMY OCHOBAHUIO.
Hangute yrnbl Tpaneuuu.
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1.4 cM 1 8 cm 1. 128 cm?
2.80° 1 100° 2.40° n 140°



